
Protokoll nr 6/2025 
 
Protokoll fört vid styrelsemöte via Teams med Rasklubben för Shih-Tzu 2025-04-08 
 
Närvarande: Ordförande Petra Forslund, Anette Håkansson, Katina Wiberg, Leslie-Anne 
Bergqvist, Yvonne Rask, Lillvi Dellgren, Susanne Andreasson, Linnea Berg och Madeleine 
Åman Freijs 
 
Susanne Wiberg anslöt kl 19 till mötet  
 
1. Mötets öppnande 
Ordförande Petra Forslund öppnade möte och hälsade alla deltagare välkomna till första 
styrelsemötet efter årsmötet. 
 
2. Val av protokollförare  
Lillvi Dellgren valdes till protokollförare 

 
3. Val av justerare 
Linnea Berg utsågs till justerare jämte ordföranden 
 
4. Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes med tillägg: 5.b Framtida kassör, punkt 9 Förslag till Bulletinen, 
punkt 11 Diciplinnämnden, punkt 14 medlemsbrev, championboken 
 
5. Föregående mötesprotokoll 
Föregående mötesprotokoll nr 4/2025 godkändes och lades till handlingarna. 
Protokoll från konstituerande mötet har skickats ut till styrelsen. Formulerat om texten till 

konstituering av kassör posten med texten: Extern kassör utanför styrelsen kommer att 

utses. Rose-Marie Johansson är behjälplig fram tills ny extern kassör utses och behjälplig vid 

övergången. 

Beslut: Styrelsen beslutade godkänna omformuleringen av texten och lade protokollet till 

handlingarna. 

 
5b. Framtida kassör 
Susanne Wiberg anslöt till mötet kl 19. Hon gjorde en liten presentation av sig själv och 

ordförande klargjorde på ett ungefär vad kassörsuppdraget innebär. Susanne har god 
erfarenhet av bokföring och redovisning och tackade ja till att ta uppdraget som RST:s 

kassör externt. Ordförande bokar in ett möte med Rose-Marie, Susanne, Ordförande och 
Anette för att diskutera övergången och att Susanne får möjlighet att bli lite insatt i Fortnox. 
Eventuellt 28/4.  
Ordförande ser till att Susanne vid lämplig tidpunkt får tillgång till kassörens mail. 
Beslut: Styrelsen beslutade utse Susanne Wiberg till extern kassör för Rasklubben för Shih 

Tzu. 
Susanne lämnade mötet. 
 
6. Rapporter 



a. Ekonomisk rapport 
Styrelsen gick igenom den ekonomiska rapporten som är utskickad av Rose-Marie Johansson 
som ej närvarade på mötet. 
Balans och resultaträkningar per 31/3-2025 samt redovisning av Bulletinen nr 1 2025.  
Linnea Berg ska fixa loggan i Fortnox. 
 
b. Rapport från ordförande 
Ordförande har svarat SKK dn om vår anmälan. De vill tydligen inte acceptera den av oss 
som rasklubb, utan har nu kontaktat SDHK i ärendet. Vi kommer att ha ett möte med Anki 
Johansson i SDHK om detta, så får vi se vad som händer. Personen i fråga har på FB lagt ut 
att hon slutar med utställningar och klipper ned sina hundar. Men hon kanske kommer att 
avla på hundarna i framtiden, efter att de testats för olika saker. 
 
Var med på SDHK:s fullmäktige möte 29 mars. Mötet tog dryg 4 timmar. Styrelsen utökades 
med 4 personer ( 2 ordinarie och 2 suppleanter) med anledning av att de fått flera nya 
medlemsklubbar och behöver fler som arbetar för oss medlemmar. Kathleen Bergren valdes 

in som suppleant på 2 år, och det är bra för oss att ha en Shih Tzu medlem med där. 
Ordföranden lämnade en liten rapport från mötet. 
Bl a oron de hade förra året för ekonomin. De beslutade då om en höjning i 2 steg. Efter den 
första är nu resultatet bra så den andra höjningen ligger i framtiden. 
 
c.  Rapport från sekreteraren 
Det har varit lugnt med inkommande post. En påminnelse från medlem om förslag på 
eventuellt dubbelnummer av Bulletinen. Vi fick även ett tips om att vi kan skicka Bulletinen 
digitalt till domarna, det medför en liten besparing av portokostnaderna. 
Lotten Rönnquist är nu aktoriserad domare på vår ras. Skickat vidare till UK. Ordförande har 
svarat SKK angående vårt ärende i DN. Fått förfrågan om omplaceringstik. Svarat och skickat 
vidare till AK. 
  
d. Rapport från medlemskordinatorn 
Skickat ut medlemslistorna till styrelsen. Vi är nu 319 medlemmar. 1 färre än förra 

månaden. En gammal medlem har inte förnyat sitt medlemskap. Hon har nyligen flyttat så 
det kanske beror på det. Linnea kontaktar henne. 
  
e. Rapport från AU 
Inget att rapportera 

 
f. Rapport från AK 
Det har inte hänt så mycket. Ak ska ha möte nästa vecka. SDHK har kontaktat 
sammankallande om bland annat RAS. Har även fått kontakt med veterinär Henrik Hedberg 
angående BOAS tester. Vi får fundera på hur vi ska lägga upp det. 
 
g. Rapport  från UK 

De har haft möte 11 mars över messenger, angående budget och priser. 
Yvonne Rask, Susanne Andreasson, Eva Lena Sönksen och Rose-Marie Johansson var med på 
mötet. Yvonne och Eva Lena har handlat priser.  



29 mars möte hemma hos Yvonne. Eva Lena och Susanne var med. De inventerade rosetter 
och packade priser. Planerar inför 2027. 
Det går nu att anmäla till vår utställning i Borås på SKK:s internetanmälan. Yvonne kontaktar 
SKK för det står Specialklubben. Ska stå Rasklubben. 
Vi bör även kolla upp hur det är med internetuppkopplingen i Borås. Det brukar vara 
besvärligt. 
Susanne har fått klartecken av Monster att de sponsrar alla våra utställningar under 2025 
och 2026. 
 
h. Rapport från tidningsgruppen 
Viktoria kommer att vara kvar i tidningsgruppen. Det är vi tacksamma för. Linnea har skickat 
in lite om att sätta upp tofs på våra hundar. Annika har material till championboken för 
2024. Se till att det blir en uppdaterad lista på kennlarna.  
 
i. Rapport från PR-ansvarig 
Det har fixats med lite olika saker som inte funkat korrekt på hemsidan. Nu fungerar det 

som det ska. På valphänvisningen ville inte mailet gå iväg som det skulle men det är utrett 
nu. Alla resultat från 2025 ligger uppe på hemsidan. 2024 arbetsr vi fortfarande med. 
Vi har efterfrågat resultatsbilder på facebooksidan. Även efterlyst priser till våra 
utställningar. 
 
j. Rapport från kennelregistret  
Många nya namn. Linnea mailar och fråga om de vill vara med i registret och om deras 
kennel är aktiv. Eller om man bara är hanhundsägare. Det diskuterades om hur vi ska visa 
vem som är ”aktiv” som uppfödare. Symboler som vi haft innan eller inte?  
Diskussionen fortsätter efter Linneas utskick. 
 
k. Aktivitetsansvarig 
Vi behöver en kontaktperson som tar upp i styrelsen om det kommer upp frågor eller 
önskemål om aktiviteter. 
Beslut: Styrelsen beslutade utse Madeleine Åman Freijs till Aktivitetsansvarig 

 
7. Svenska Kennelklubben 
Inget nytt under punkten idag.  
 
8. Bordlagda frågor från tidigare möten 

 
9. Bulletinen/tidningsgruppen 
Förslaget från medlem om att göra nr 2 och 3 till ett större dubbelnummer är väldigt 
intressant. Deadline för detta borde vara 1 juli. Tidningsgruppen diskuterar fram ett förslag 
om detta. Vi missar utställningarnas sommar repotage. Tidningsgruppen återkommer med 
förslag efter diskussion. Vi kan tidigarelägga manusstopp till nr 4. 
Förslaget var även att skicka tidningen digitalt till domare. Tryckeriet har listor till domarna 

som de kan skicka till oss, så kontaktar vi dem och meddelar att de kommer att få Bulletinen 
digitalt. Ordförande kollar med tryckeriet om de har mailadresser till domarna. 
 
10. Utställning/tävling 



Lägga ut en länk på Facebook att det går att anmäla via SKK:s internetanmälan nu.  
Flerhundsrabatten gäller för Rasklubben för Shih Tzu.  
Anmälaren får betala fullt vid anmälan, sen är det upp till anmälaren att informera oss om 
att de har flerhundsrabatt. Då får rabatten betalas tillbaka när anmälan gått ut.  Vi får kolla 
upp hur vi ska lösa detta på bästa sätt.  
 
11. SDHK Diciplinnämnden 
SDHK kommer att kalla oss till möte i ärendet. Ärendet är fortfarande levande. 
 
12. Medlemsmöten 
Nästa medlemsmöte är 14 maj preliminärt via Teams. Diskussionsämnen Bulletinen, 
hanhundsregistret, kennelregistret, våra sociala medier. 
Beslut: Styrelsen beslutade att prelimnärt ha medlemsmöte via Teams 14 maj. 
 
13. Beslut 
Beslut: Styrelsen beslutade ändra texten angående kassör i konstituerande protokollet. 

Beslut: Styrelsen beslutade utse Susanne Wiberg till extern kassör för Rasklubben för Shih 
Tzu 
Beslut: Styrelsen beslutade att utse Madeleine Åman Freijs till aktivitetsansvarig 
Beslut: Styrelsen beslutade att preliminärt ha medlemsmöte 14 maj 
 
14. Övriga frågor 
Ordförande har bett om en offert om att trycka championboken del 4 från 
Västeråstryckeriet. 
Linnea gör ett förslag på ett medlemsbrev och ett brev till nya Shih Tzu ägare som vi kan 
skicka digitalt. Eventuellt göra det i färg. Vi får inte glömma att det finns de som vill ha brev. 
Kanske kunde vi ha ett typ nyhetsbrev mellan utskicken av Bulletinen. Men det får bli digitalt 
på grund av det dyra portot. 
 
15. Nästa möte 
Nästa möte 13 maj kl 19 via Teams 

 
16. Avslutning 
Ordförande tackade för ett trevligt möte och avslutade mötet 
 
 

 
 
………………………………….    …………………………………… 
Protokollförare     Justeras 
Lillvi Dellgren      Linnea Berg 
 
 

……………………………….. 
Justeras 
Petra Forslund 
Ordförande 


